



Asociația Orașelor din România

Președinte AOR Mădălin-Ady Teodosescu, Primarul Orașului Balș

Mobil: 0746.99.55.55, E-mail: aor@aor.ro ; biroubalsaor@gmail.com

Președinte Executiv Ionel Chiriță, Tel: 0744.385.323, E-mail: ionel_chirita_apl@yahoo.com

NR. 29 / 18.04.2018

Stimată Doamnă / Stimate Domnule PRIMAR,

Asociația Orașelor din România (AOR) continuă să desfășoare acțiuni menite să vină în sprijinul tuturor orașelor și al primarilor acestora. Niciodată nu am făcut diferențe între primarii care sunt implicați în susținerea activității asociației, reprezentând orașele membre, și cei care sunt încă în afara asociației noastre.

AOR a acționat în interesul tuturor primarilor de orașe – a celor care și-au plătit cotizația și a celor care, din motive de neînțeles, nu și-au plătit-o – atunci când, datorită asociației noastre, primarii de orașe au beneficiat de mărirea indemnizației lunare cu mult peste ceea ce propusese inițiatorul actualei legi a salarizării, prin mărirea coeficienților care determină această indemnizație și prin majorarea acesteia cu 25% în cazul implementării proiectelor finanțate din bani europeni.

Cea mai mare preocupare a conducerii și executivului AOR este acum îndreptată spre necesitatea asigurării sumelor de finanțare corespunzătoare îndeplinirii competențelor autorităților administrației publice locale.

În acest sens, Președintele AOR, dl. Mădălin-Ady Teodosescu, și Președintele Executiv, dl. Ionel Chiriță, au participat la mai multe runde de întâlniri cu reprezentanții MDRAP și cei ai MFP cerând și susținând argumentat următoarele:

1. Creșterea cotelor defalcate din impozitul pe venit către autoritățile locale, de la 71,5%, la 100%, și a masei impozabile prin includerea impozitului din pensii, în conformitate cu prevederile Programului de guvernare.
2. Alocarea către fiecare unitate administrativ-teritorială (comună, oraș sau municipiu) a unei cote de 66% din impozitul pe venit încasat la bugetul de stat, inclusiv a impozitului pe venitul din pensii, pentru sumele colectate de pe teritoriul său administrativ.
3. Alocarea pentru bugetele locale a sumelor necesare asigurării unui venit minim de funcționare, pentru toate unitățile administrativ-teritoriale (comună, oraș sau municipiu), luând în calcul 850 lei/locuitor.

4. Alocarea pentru bugetele locale ale orașelor și municipiilor a încă 15-20% peste suma de 850 lei/locuitor, ținând cont și de faptul că majoritatea orașelor deservește locuitorii proprii și locuitorii comunelor situate împrejur.
5. Alocarea a 10% din sumele repartizate de CJ cu destinație către unitățile administrativ teritoriale care au spitale, licee, servicii de evidență informatizată a persoanelor și alte servicii semnificative care deservește locuitorii proprii și locuitorii comunelor situate împrejur.
6. Asigurarea pentru orașe a unui prag al bugetului minim de funcționare de 6 și 10 milioane lei, în funcție de mărimea acestora.
7. Renunțarea la diminuarea bugetelor locale cu “excedentul” sfârșitului de an.

De asemenea, Asociația Orașelor din România (AOR) continuă să solicite Guvernului și Parlamentului României:

1. Accesul orașelor la programele cu finanțare europeană în exercițiul financiar 2014-2020, pe bazele unor nevoi reale stabilite împreună cu reprezentanții Asociației Orașelor din România, dovedindu-se păguboasă opțiunea de ignorare a asociației noastre în pregătirea programelor cu finanțare din fonduri europene.
2. Promovarea unui “Program național pentru realizarea unor Centre de Dezvoltare Zonală” care să sprijine realizarea la nivelul orașelor a unei infrastructuri instituționale și a unei infrastructuri edilitar-urbane capabile să asigure condiții de viață acceptabile pentru toți cetățenii țării, dezvoltarea locală fiind sursa principală pentru progres economic și climat social stabil la nivelul întregii țări.
3. Aprobarea „Proiectului de lege pentru completarea Legii nr.393/2004 privind statutul aleșilor locali” aflat în Camera Deputaților, referitor la acordarea indemnizației pentru limită de vârstă pentru primarii, viceprimarii, președinții și vicepreședinții consiliilor județene care îndeplinesc condițiile standard de pensionare prevăzute din legea nr.263/2010.

Pentru asigurarea condițiilor necesare unei mai bune desfășurări a activității administrațiilor publice din orașe, vă rugăm să susțineți demersurile făcute de conducerea Asociației Orașelor din România, reprezentată de Președinte și Consiliu Director.

PRESEDINTE,
Teodosescu Mădălin Ady



PRESEDINTE EXECUTIV
Chiriță Ionel